
 

 

 

 

 
Koper, 09.07.2010 

 
Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

Drugi večer JEFFa s skupinama Feedback in 
Vasko Atanasovki in Mljask 
 
 

Klub študentov občine Koper (KŠOK) je letos že osmič pripravil festival JEFF 
(Jazz Etno Funky Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolni 
poletne večere v starem mestnem jedru Kopra. Tako kot vsako leto bodo 
julijske in avgustovske srede najrazličnejši izvajalci v idiličnem okolju vrtov 
Pokrajinskega muzeja Koper pričarali prav posebno vzdušje. Po uspešnem 
prvem večeru se festivalski program nadaljuje s slovenskima zasedbama 
FEEDBACK in VASKO ATANASOVSKI IN MLJASK. Vrata festivala bodo za 
obiskovalce odprta že ob 20.00 uri, pričetek koncertov ob 21.00 uri. Tudi letos 
je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI.   
 
 
Prvi večer JEFFa je potekal v znamenju tolkalskih kompozicij skupine Ahimsa ter 
karizmatičnim nastopom zasedbe Kisha. Uvod za vse, ki so si sredin večer zamislili v 
sugestivnem okolju vrtov Pokrajinskega muzeja Koper, pa je popestril zanimiv 
spremljevalni program.  
 
V sredo, 14.07.2010 pa bosta na JEFFu nastopili zasedbi FEEDBACK in VASKO 

ATANASOVKI IN MLJASK. 
 
 
FEEDBACK izvajajo razgibano in čustveno močno doživeto glasbo, ki bi jo lahko 
označili kot mešanico rock-a, blues-a, jazz-a in funk-a. Njihovi vintage instrumenti 
(Hammond, Rhodes, Leslie) dajejo zvoku skupine pridih iz sedemdesetih let.  
 
Zasedba: 
Matej Magajne - električna kitara 
Miloš Leban - Hammond orgle, Rhodes 
Andrej Klavžar - bas kitara 
Andrej Maver - bobni, tolkala 
 
Info: www.feedback.si 
 
 

Prizanani in raznorodni skladatelj in glasbenik VASKO ATANASOVSKI 
predstavlja skupino MLJASK, za katero piše besedila in glasbo. 

Poznamo ga že iz mnogih uspešnih jazzovskih albumov, pravtako iz 
gledaliških, orkesterskih, zborovskih projektov, kakor tudi interpretacij 

renesančne glasbe. Tokrat pa zasedba vrhunskih sklovenskih 
glasbenikov poplesuje v ritmih klezmerja, gypsy swinga,  

http://www.feedback.si/


 

 

 
 
 
cabaret punka in chocek polke! Izvedbe so vpete v vrtoglave virtuoznosti, pravtako 
pa jih odlikuje vešče prepletanje glasbenih stilov ter pestra zvočna podoba. Mljask 
nas z neustavljivo hitrostjo dviguje v višave, z neizprosno žalostinko boža v 

globočinah. Glasbeniki izvajajo virtuozne skladbe z otroško pristnostjo in 
nalezljivim zanosom, ki okuži prav vse okoli sebe. Zasedba je leta 2008 pri založbi 
Celinka izdala svoj prvi album 'V živo iz stare elektrarne'. Po krajšem premoru, se 
vračajo z novim repertoarjem. Vabljeni na ples! 
 
Zasedba: 
Vasko Atanasovski - saksofon 
Andraž Mazi – kitara, banjo 
Dejan Lapanja – el. kitara 
Matjaž Krivec - kontrabas 
Marjan Stanič – bobni 
 
Info: www.myspace.com/mljask 
 
 
Poleg uživanja ob glasbenih zvokih, ki jih v Kopru nimamo priložnosti pogosto 
slišati, bodo poletno dogajanje v sklopu festivala JEFF popestrile tudi druge 

dejavnosti: tolkalska delavnica za nadaljevalce pod mentorstvom Nina Mureškiča, 
istrski kulinarični kotiček, razstava glasbil Boruta Planinca ter fotografska 
razstava Jake Varmuža. 
 
Za vse tiste, ki se festivala JEFF ne bodo mogli udeležiti, smo tudi letos v 
sodelovanju s Kulturno-izobraževalnim društvom PiNA pripravili avdio in video 
stream festivala Jeff v živo. Live stream si lahko ogledate na domači spletni strani 
festivala jeff.ksok.si. 
 
V primeru dežja bodo koncerti premeščeni v koncertno dvorano Pokrajinskega 
muzeja Koper ali v Taverno. 
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